



平成 25 年 8 月 14 日

各 位

会 社 名 KYCOM ホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 小 林 勇 雄
JASDAQ コード番号 9685
問 合 せ 先 管 理 部 長 福 岡 誠
TEL 0776 (34) 3512

過年度の有価証券報告書の訂正報告書等の提出に関するお知らせ

当社は、平成 25 年 8 月 7 日付適時開示「有価証券報告書及び過年度の訂正報告書等の訂正、ならびに平成 25 年 3 月期決算短信及び過年度の訂正決算短信等の開示に関するお知らせ」にてお知らせいたしましたとおり、平成 25 年 8 月 1 日に提出した平成 25 年 3 月期有価証券報告書及び過年度の有価証券報告書の訂正報告書等の訂正作業をすすめてまいりました。

本日、過年度の有価証券報告書の訂正報告書等を北陸財務局に提出いたしましたので、お知らせいたします。

株主はじめ関係各位には、多大なご迷惑とご心配をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

記

1. 訂正内容

過年度における決算訂正の内容は主に下記の通りです。

(1) 繰延税金資産の計算誤り

期		訂正前	訂正後	変動額
第 42 期	繰延税金資産	109,071	88,896	20,175
	利益剰余金	300,400	320,575	20,175
	法人税等調整額	45,582	25,407	20,175
	当期純利益	101,855	81,680	20,175
第 43 期	法人税等調整額	44,306	24,131	20,175
	当期純利益	91,923	71,748	20,175

(2) 関係会社株式と投資損失引当金の相殺漏れ
(単体)

期		訂正前	訂正後	変動額
第 41 期	関係会社株式	1,405,355	1,217,840	187,515
	投資損失引当金	187,515	-	187,515
第 42 期	関係会社株式	1,384,496	1,196,981	187,515
	投資損失引当金	187,515	-	187,515
第 43 期	関係会社株式	1,405,355	1,217,840	187,515
	投資損失引当金	187,515	-	187,515

2. 本日(平成 25 年 8 月 9 日)に提出した訂正報告書

有価証券報告書

- 第 41 期 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日) *1
- 第 42 期 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)
- 第 43 期 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)
- 第 44 期 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
- 第 45 期 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)
- 第 46 期 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)

四半期報告書

- 第 44 期第 1 四半期 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 6 月 30 日) *1
- 第 44 期第 2 四半期 (自 平成 22 年 7 月 1 日 至 平成 22 年 9 月 30 日)
- 第 44 期第 3 四半期 (自 平成 22 年 10 月 1 日 至 平成 22 年 12 月 31 日)

*1 第 41 期有価証券報告書、第 44 期第 1 四半期につきましては、EDNET での縦覧期間が過ぎておりますので、後日当社ホームページをご覧ください。

* 第 44 期以降の有価証券報告書、第 44 期第 2、第 3 四半期報告書につきましては、過年度記載部分が変更になったことにより、訂正を行っております。

3. 決算短信等の開示について

本日平成 25 年 3 月期決算短信等につきましては開示致しました。また過年度の決算短信等については後日改めて開示致します。

4. 過年度業績への影響額

今回訂正による過年度の連結業績等、個別業績等につきましては、別紙をご参照下さい。なお、前回の訂正内容につきましては、平成 25 年 8 月 1 日付適時開示「第 46 期 有価証券報告書等の提出及び過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出に関するお知らせ」をご参照下さい。

以上